Автор: Новосибирск 54 24.05.2022 08:00 -



«Вести Новосибирск» составили гороскоп для водных знаков зодиака на июнь 2022 года. Возьмите на заметку этот материал, если хотите быть готовыми ко всему.

Гороскоп на июнь 2022: Рак

Юмор станет лучшим другом для Раков в июне: с его помощью вы справитесь со всем, что будет появляться у вас на пути. Позитивный настрой поможет вам одолеть неудачи и избавит от серьёзных конфликтов. Совет: если вдруг захотите наладить отношения с кем-то, сделайте первый шаг. Звёзды рекомендуют вылезти из скорлупы, навести красоту и смело идти в люди. Месяц также хорош для путешествий, походов в кино и бизнес-встреч. Они принесут знакомства, о которых только можно мечтать.

В июне семейные представители этого знака могут быть чересчур зациклены на себе, из-за чего возникнут проблемы. Но, как говорится, любовь всё преодолеет. Если она ещё сохранилась, конечно. Проявите мудрость и тактичность, станьте более понимающим для второй половины. Июнь предоставит одиноким Ракам возможность для знакомств. Вам не составит труда очаровать собеседника за чашкой чая. Отметим, что новые люди сыграют в будущем важную роль в вашей жизни.

В июне звёзды советуют не проявлять особой инициативы на работе. Будет лучше, если вы уйдете в отпуск. Если не получается, то будьте осторожны. Действуйте по принципе «семь раз отмерь один раз отрежь». А вот на денежные проблемы старайтесь не обращать внимания. Грамотно планируйте бюджет, и к середине июня вас ожидает приятный бонус.

Нервная система — вот о чём Ракам стоит позаботиться в плане здоровья. Вы будете находиться в одном шаге от депрессии. Ваше спасение — в позитивном настрое. Также попробуйте есть побольше овощей и пить много воды. В июне вам противопоказаны эксперименты с экзотическими блюдами.

Гороскоп на июнь 2022: Скорпион

Суета, суета и ещё раз суета. Так можно охарактеризовать июнь для Скорпионов. В целом, вас ждут приятные сюрпризы и хлопоты. Также для представителей этого знака будут открыты двери для изучения чего-то нового, вам удастся познакомиться с интересными людьми. В начале месяца вы окажетесь немного напряжены, поэтому постарайтесь сохранить позитивный настрой. Воздержитесь от рискованных предложений, даже если они исходят от родных — всё равно проиграете, а винить

Гороскоп на июнь 2022 года для новосибирцев, рождённых под Водными знаками

Автор: Новосибирск 54 24.05.2022 08:00 -

будете всех вокруг. Довольствуйтесь теми возможностями, которые приходят сами. Нежелательно начинать новые дела. Завершайте старые. Развивайте способность идти на компромисс.

Посиделки с друзьями, развлечения придётся отложить, сосредоточившись на работе. Если будет предлагать оригинальные идеи, продемонстрируете чудеса красноречия и творческие способности, то сможете достичь профессионального успеха. Однако вполне вероятно, что ваши взгляды на то, как должна развиваться карьера, сильно изменятся в течение месяца. Подумайте о том, на что вы тратите деньги. Возможно некоторые из ваших трат абсолютно не обоснованы.

В семейных отношениях напряжение будет нарастать вплоть до середины месяца. Попробуйте спланировать мероприятие, где у каждого члена семьи будет своя роль. А вот одиночки в любовных делах будут склонны к авантюрам и необдуманным поступкам. Однако в искренности ваших чувств партнёра убедят стабильность и предсказуемость. Попробуйте обсудить вместе планы на будущее. Совет: любые события в личной жизни держите в тайне, а то козни недоброжелателей могут всё испортить. Воспользуйтесь случаем, чтобы помириться с кем-то из близких.

Проблемы в личной жизни способны вызвать в июне у Скорпионов неврозы. Попробуйте переключиться на спорт или хобби. Посвятите время себе, сходите в косметический салон. И ешьте побольше мёда: настроение сразу улучшится. Исключите из рациона кислые, острые и жареные блюда.

Гороскоп на июнь 2022: Рыбы

В июне позитивный настрой поможет Рыбам не опускать руки даже в самых сложных ситуациях. А они будут присутствовать в вашей жизни в течение всего месяца. Будьте внимательны, вы в шаге от исполнения давнего заветного желания. Поэтому не пустите шанс, появится он ещё не скоро. В эмоциональном плане всё не так однозначно. Любое небрежно брошенное слово или фраза могут стать причиной серьёзной «бури». Поэтому постарайтесь контролировать свои мысли и действия, чтобы не ухудшить отношения с окружающими. И не забывайте, что переговоры и компромиссы могут сгладить любые углы. Путешествия лучше отложить на июль.

Избегайте авантюр. Совет: в последнюю неделю июня будьте особенно внимательны на дорогах, велика вероятность серьёзного ДТП.

В первом месяце лета не стоит ждать роста авторитета у сотрудников и благосклонности у руководства. В целом, у вас будет ровно столько денег и благополучия, чтобы прожить этот месяц, но на большее не рассчитывайте. С амбициями лучше повременить. Если получите действительно хорошее предложение, то не принимайте решение сразу, взвесьте все «за» и «против». Звёзды рекомендуют не торопиться.

В личной жизни тоже лучше экономить нервы и эмоции. Сдержанность пойдёт только на пользу. Не пугайтесь новых ощущений и нового опыта, однако не теряйте связи с

Гороскоп на июнь 2022 года для новосибирцев, рождённых под Водными знаками

Автор: Новосибирск 54 24.05.2022 08:00 -

реальностью. Возможно романтическое знакомство. Но произойдёт это тогда, когда вы будете меньше всего его ожидать. Но не спешите с головой окунаться в новые отношения. Возможно, объявится бывший возлюбленный, который будет намекать вам на возобновление романа.

Во второй половине июня внимание представителей этого знака могут привлечь заболевания горла и щитовидной железы. Довериться можно только хорошо проверенным врачам. А раз отдых срывается, то лучше добавьте в рацион полезной пищи — организм быстрее восстановится от усталости.

Ранее «Вести Новосибирск» сообщали, <u>что ждёт представителей знаков Близнецы,</u> Весы и Водолей в первом месяце лета